Пояснительная записка 
по показателям мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого Государственным автономным учреждением культуры Республики Хакасия «Хакасский национальный театр кукол «Сказка» 
им. Л.Г. Устинова» за 2020 год

Во исполнение Приказа Министерства культуры «Об утверждении порядка проведения Министерством культуры Республики Хакасия мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого учреждениями, подведомственными Министерству культуры Республики Хакасия» от 30.12.2020 № 272 была проделана работа по улучшению показателей 1.1 «объем доходов от платных услуг и иной приносящей доход деятельности» и 2.11 «качество управления материальными запасами».
Так, театром кукол «Сказка» в 2021 году организованы и проведены: экскурсии «Закулисье»; мастер классы «Как оживают игрушки»; организованы выездные мероприятия в г. Минусинск, г. Черногорск, р.п. Усть-Абакан, с. Зеленое, п. Черемушки Аскиз, в центр детского творчества г. Абакана. Проведение данных мероприятий способствовало привлечению дополнительных доходов. 
[bookmark: _GoBack]Также проделана работа по улучшению управления материальными запасами, в том числе регулярно осуществлялся контроль за непрерывным поддержанием достаточного запаса каждого вида материальных запасов и за рациональной организацией использования запасов в процессе производства и своевременному их переводу в готовые изделия. 

