Сведения о материально-техническом обеспечении
Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг:
Государственное автономное учреждение культуры Республики Хакасия "Хакасский национальный театр кукол "Сказка" имени Л. Г. Устинова размещается в здании 1978 года постройки и занимает площадь 1657 кв.м. Помещение оборудовано системами водо,-тепло,- энергоснабжения и канализации, телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационую сеть Интернет.
В театре созданы комфортные условия для пребывания граждан всех категорий зрителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.
На здании имеется вывеска с указанием наименования учреждения на русском языке, и тактильная табличка с названием учреждения по системе Брайля для слабовидящих граждан.
Главный вход в театр и вход в малый зал оборудованы подъемными площадками для беспрепятственного посещения театра людьми с ограниченными возможностями здоровья (в частности – органы движении). Имеется парковочное место для инвалидов.
[bookmark: _GoBack]Помещение включает в себя: кассовый зал, главное фойе, сцену, большой зал на 192 посадочных места, малый зал на 26 мест, административные, вспомогательные и санитарно-гигиенических помещения, в том числе имеется санузел для МГН.
Кассовом зале размещена информация о репертуаре на текущий месяц, режиме работы кассы, уголок потребителя, афиши спектаклей театра.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности театра создан официальный сайт https://skazka-theatre.ru/
Зрителям предоставлена возможность обратиться в театр по тел: 8 (3902) 20-22-89, а также отправить сообщение на электронную почту skazka-theatre@r-19.ru
В целях безопасности пребывания в театре в фойе находится дежурный вахтер, установлена пожарная и охранная сигнализация.

